
 Протокол
№ 

гр. София,    27.02.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,  в 
публично заседание на 27.02.2026 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Силвия Димитрова
ЧЛЕНОВЕ:    Евгения Баева

Адриан Янев

 
 
при участието на секретаря Светла Гечева и при участието на прокурора 
Цветослав  Вергов, като  разгледа  дело  номер  383  по  описа  за  2026  година 
докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване в 10.53 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ Л. П. П. – редовно призован, не се явява, представлява се от адв. Р. Г., редовно 
упълномощен.
ОТВЕТНИКЪТ  Началник  група  в  СДВР  ОПП  –  редовно  призован,  не  се  явява  и  не  се 
представлява. 
СГП – представлява се от прокурор В..

Страните /поотделно/ - Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно 
заседание и
ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО
ДОКЛАДВА касационната жалба. 
ДОКЛАДВА постъпили на 20.02.26 г. писмени бележки от ответника.

Адв. Г. - Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания.
Прокурорът – Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ счете делото за изяснено и 
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО



Адв.      Г.  –  Моля  да  уважите  жалбата  и  да  отмените  решението  на  СРС.  Не  се  установи  по 
безспорен начин вината на доверителя ми за процесното ПТП. Единствените доказателства, които 
сочат  за  евентуална  вина  на  доверителя  ми се  съдържат в  подписания  на  място  протокол от 
другия участник в ПТП. Неговите показания не следва да се приемат и не могат да служат за 
единствено  основание  за  вина  на  доверителя  ми  за  процесното  ПТП.  В  административната 
преписка се съдържат противоречиви данни, които са изложени от двете страни, като доверителят 
ми твърди, че МПС на другия участник е било спряно и същия се е опитал да го заобиколи, като в 
същия момент е потеглил и го е блъснал.     В цялата преписка и съдебното производство няма 
доказателства,  които  да  потвърждават  твърденията  на  другия  участник  в  ПТП.  Това  се 
единствените доказателства, приложени по делото, които се отнасят за ПТП.
Прокурорът – Решението на СРС е правилно и моля да бъде потвърдено.

СЪДЪТ  ОБЯВИ,  ЧЕ  ЩЕ  СЕ  ПРОИЗНЕСЕ  С  РЕШЕНИЕ  СЛЕД  СЪВЕЩАНИЕ  В 
ЕДНОМЕСЕЧЕН СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.57 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

                    СЕКРЕТАР:

 


